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ESERCIZIO N. 1. Si consideri l’insieme di numeri reali

E =
{
m +

1
n

: m ∈ {0, 1}, n ∈ ZZ \ {0}
}
.

(i) Si determinino :

• inf E =

• supE =

• l’insieme dei punti di accumulazione di E :

• l’insieme dei punti isolati di E :

• l’insieme dei punti interni di E :

(ii) L’insieme E è chiuso e limitato?
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione

f(x) = x + arccosx.

(i) Si determinino:

• il dominio di f :

• f ′(x) =

• i segni di f ′:

• la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f :

• i segni di f :

• f ′′(x) =

• i segni di f ′′:

• la concavità, la convessità, i punti di flesso di f :
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COGNOME e NOME

ESERCIZIO N. 3. Si determini una primitiva, sull’intervallo ] −∞, 0[, della funzione

f(x) =
2

3x + 3x3
.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri la funzione

f(x) =
∫ 1

x

(∫ t

1

(t arctgs) ds
)
dt.

Si determinino:

• f ′(x) =

• f ′′(x) =

• f ′′′(x) =

• il polinomio di Taylor di ordine 3 di f di punto iniziale x0 = 1:

• ord1f =


